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ssolini az ujságirók előtt 
Laval kedd délben elutazon Rómnából 

kRónia, jandár ö. 
Laval francia kilegyminiszter hétfőn 

este kevássel hét óra el t ismét megjelent a 
FPalazzo Veneziában, anui 

ugy ő, mint Mussonn. aláirta a megh. 
tött egyezményt. : 

Az aláirás megtörteről félórával kédő h hi- 
vatalos jelentést adtak ki 

Hétfőn este Mussogni és Laval fogad. 
ták a Palazzo Vencziában a francia és 9iasz 
sajtó képviselőit. Elsének Mussoini beszélt: 

- Boldog vagyok .- kezdte nyilatzoza 
tát, hogy beszámolhatok a francia-oinsz 
megegyezésről Régen es-dékes volt a kap- 
ecsolatok meginditása és mindenki előtt n y 
vánvaló ennek jelentő-ege. Boldog vag,k, 
hogy ide eférkeztünk és Eössönöm Önökek, 
hogy bizalmukkai előse itették a megegye 
zés sikerét Tárgyalásainkat hosszadaims 
és nagy gondot igényő előkészitő nunkala 
tok előzték meg, de csak igy lehetett kon 
krét és gyakorlai értelü megállapo ast 
kötni. 
- Nem szükséges, hogy itt szónokl-tot 

tartsak, hiszan a francia-olasz általa os 
megegyezés kinatásai gyilvánvalóak. És 
meost rátérhetüsk az európai szempeontokra 

íront vezérél, 

melyek azt mondják ha olyan capasztalati 
alapokra fektetjük a megegyezés mely nem 
hogy szükiti, de bőviti az európai horizon 
tot, akkor a sike: nem maradhat el. 
- Mindnesetre a munkát még n2m 

végeztük el, s ne egsüsk a tulzott bizakodas 
veszélyébe Merem azt hirni, hogy Laval és 
én, mi személyesen is "ckonszenyesek vol 
tunk egymásnak és ez elősegitette a közele 
dést. örüljünk, hogy a megpróbáltarások 
éve a francia-olasz közeledéssei indul és 
dolgozzunk, hogy ne csalatkozzanak ben- 
niünk azok, akik bizak jva tekintencs ránx 
A Duce végül kijeléntette, hogy az egyez 

mény egyetlen állam en sem irányul. 
Museolini után 1 adott nyuaikoza. 

- A tárgyalások, melyet elkezdtünk - 
mondta a francia kölögyminiszter - pozie 
tiy eredményhez vezeltek. Rendezzük az 
olasz-francia kapcsolatokat s eközben nem 
áldoztunk fel lényeges érdekeket, sot sike- 
rült az akadályokat kiktszőbölni. 

A megbeszélések más szerencsés körül 

ményeket is felidéztek rmert előmozditottak 
Az bizonyos, hogy a munka még nm 

fejeződött be mert a bele ügye türelmes és 
kitartó munkát igénye. 

Iondon, jaanár 8. 
Az angol lapok ősziute örömü-et feje- 

zik ki, a római tárgya ások sikeres kimene 
ve felett. Megállapitják hogy Lavales Mus 

solini az éurópai béke szilárd alapitmenyét 
onstruálták meg munxajuk erkölcsi szem 
ontból óriási jelentőségeel bir. W. a rámai 
"gyezmény a vonatkoziatott államok hozzá- 
árulását is megnyeri, kkor a megallapodá 
sok gyakorlati eredmény? sem maradhat el. 

A Times örül, hogy az európai jelen. 
tőségü egyazmányt aláiriák ésn agy sikeré 
nek könyveti el. hogy a felfogások teljesen 
azonosak voltak. Sürgösnek látja, hogy a 
megegyezést az érdekelt államok elé terjesz 
szék. 

a Páris, január 8 
A Havas ügynökség római jelentés alap ján ayrról számol be, hogy tévesek azok a feltevések melyek szarint a rómei egyeze 

egysé; 

tást. 

ményben a leszerelés kércése is érmtve voi- 
na. Laval maga cáfolta 1 eg ezeket a hiresz 
teléseket és kijelentette hogy csupan a hiz 
vatalos közlemények, gy Mussolia és az 
ő nyilatkozatai hitelt é demlőek ndea 
aás információ célzatos. / 

Páris, janná 8 
Laval pápai kihaiatásával kapcsolat. 

ban a Le Jou- cimű lap ugy tudja, hogy 
a francia külügymmiszter egy konkordátura 
ról is tárgyalt Hétzőn este a szentszémi fran 
cia követ vacsorát adit Laval tiszels ére 
és ezen Pucelli átnvuitota Lavainak a Pius 
rend nagykeresztjét. uaval viszont a franz 
cia becsületrend nagyke esztjét nyujtotta ál 
"brun elnök megbizásaból Pacelli biboros 

Róma, januaá: 
Laval francia küli:zyminiszter keddek 

délben a párisi gsorssai elutazott Ré.ázól 
Az állomáson Mussolisi Eucsuztatta a frak 
cia külügyminisztert aki meleg szavakban 
körzönte meg a Ducenal a szives fogada- 

akit arra kért, hogy a Németországhoz való csatlakozás 
mellett szavazzanak 

Saarbrücken, január 6 
A Saar-vidéken vasárnap megkezdett népszavazás hétfőn is' folytatódott. Tegnap 

adták le szavazataikat mindazok, kik janua- 
18-án akadályoztatva lennének a szavazás. 
ban. Ma . 

a kórházakban fekvő betegek és a feg 
házak rabjai szavaztiak. 

A kórházakat és fogházaka: mozgó szayazó 
iroda járta végig. A betegek ágya köre 
epanyolfalat állitottak arra az időr- mig a 
pecsétet rányomták a szavazócédulákra, - 
amelyeket azután saját kerzüleg dobtak be a 
lepecsételt arnákba. . Max Braun nyilatkozatát 

Szenzációs leleplezést tett a szocialist 
kommunista egysézíront elnöke Max Braum, 
aki rádiónyilatkozatában elmondo:a, hogy 

Hitler egyik bizann sa, Burket dr egy 
König nevü berlini embert küldött nta 
zá, König azt mordotta, hogy Eerinben 
Németországra nézve kedvezőtlen ered- 

ményt tartanak és ezért azt az ajánlatot 
tette, hogy az egységfront szavazzon 
Németországra, kölönten a Saar-a ület 
egyrésze mirdketltőjük számara elvészi 

A német front hazugságrok mmősti Maz 
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Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvénvt összegvült. az 

részívehet a 78 ezerleies 
nagy sorsjátékon. 

1934. dec. 16. 1935. jan 15. 
Kivágandó és összegyüjtendő 

A NAF 
Komoly dolog 

nett a futballnól, ugy látszik. Ha valaki visz. 
szaemlékszik ezelőtt tiz-tizenkét évse, ami 

kor a futballnak szintén nagy tábora volt 

már jól tudhatja, hogy a futbal akkor sem- 

mi egyéb nem vlt, mint kétszer tizenegy 

tember erőprobája, amit ezrek és ezrek néz- 

tek, izgultak végig és amikor a mérkőzés iék 

ége lett, egyesek örömmel, mások fajó fej- 

jel hagyták el a pályát, de akárhogy11 tör- 

fént is a dolog, egy-két nap mulva minden 

feledve volt és "igy a győztes mint a legyő 

; 

zőtt csapat a legközelebbi szabadnapon - 

akkor még a futballisták hétk3znab 

értek rá hétköznapokon a 

dabdát rugdalni - ismét összemérta erejét 

egy-egy másik csapattil. 

(7 Változnak az idők és a futball ma már 

komolv nemzetközi ténvezővé nőtte ki ma- 

gát. Dip omáciai konfiikiusokra vagy a4k 

elsimitására ngyan még nem alkalmas, de 

mincs kizárva, hogy ennei az ideje sincs már 

messze. Hiszen tagadhatatlan, hogy a iut- 

ballnak ma már jóval nagvobb közöreége 

van, mint akármelyik klasszikus szépségt 

szinielőadásnak és az is bizonyos, hogy a 

viág lakosságának nagyobb hányada écdek 

lődik egvegy nemzetközi futballmérk2és 

erdménye iránt. mint páldául aziránt, hogy 

hnit hozhat a Saar-vidéki népszavazás jobb 

ra vagy balra eldölte a világra nézve. 
Komoty dolos lett a futball. Kortünet ez 

első pillanátra meg se tudjuk mondani, - 

hogy szomoru vagy vigasztaló kortünet-e 

Mény, hogy az embar-k nem érdeklődnek 

annyíra a komolv világesemények iránt 

ugyanakkor, amikor egy izgalmas futba'l- 

meccs eredményét reszkető idegekkel, lázas 

wárakozással kérdik egymástól, de vaijan 

mem jobbaa van-e igy? Vajion a világ eséz 

mményei iránt való lázas érdeklődés előébbre 
vitteze egyetlen lépéssel is az emberiséget? 

Hiszen jól tudjuk, hogv amikor amhaár. 

sunknak örömmel vaev kétmégbeestan szú 

molunk be valami világ engető dologról vál, 
lát vonja és igy felel: És aztán? 

És talán igaza is van, Hiszen az öröni 

hir az egvén, az egyes ember számára nem 
felent örőömet, Az emker tudja mác, hogy 

Aabból két diotlomata Londonban, Párispan 

vagy Rómában megegyezik, neki sermni kü 

tönös előnye nincs. És ha valami szormroru 

szenzáció esik a világban? Az egyén akkor 

is elfásultaa jegyzi meg: Ugyan kérem, - 
nekem rosszabb ugy sem lehet. 

Igaza van az egyénnek és igaza van ab 
ban is - sajnos - hogy ennél sokkal job- 

mert 

dolgoztak és nem 

ban érdekli, ha két ország válogatott tízen 
egye méri össze erejét a futballpálvan Itt 

lehet izeulni, személvesen vogy a rádió mel 

Jett, lehet örvendezni. ha győz az egy"k vagy 

kétségbeesni ha vesztesként vonul el a már 

bik. Strucpolitika ez, a homokba, a sportbá 

lya homokjába dugni a fejet a világ zaló 

Eseményei elől, de ki tacadhatja el, hogy a 

Etruce eme együgvü nolitikájának is van 

hémi jogosultsága. Ad1.g, amig közvetienül 
nem érinti fejünket a hai. ugysem fár killö 
nösebben, addig, amia az örömöt nem kőzvet 
lenül magunk érezzük, számunkra ugysem 
öröm az. Addig tehát félre a viláeplitiká- 
val és egyéb fontos eseményekkel, eljen a 
mindenek felett áló seut, a futba'! Nem 

fontos, hogy Bolivia vagy Paraguay győz 
a dálamarikai háboruban csak egy a fontos 
kottáiük fu"ballacanata özül melvik erőaebb, 
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akit gazdája jelentemt fel a rendőrségen 

A Crivitai szökevények ügyében továsk 

folytatják a vizsgáatot Kihaigaták a 601 
főrt, akit a saját gazdája jelentett fe.- 
Ugyanis a soffőr mivtár 
jovai kirándulásról, ahal segitett a három 

elitéltnek a szöőkéssen, átadott gazda anak 

4000 lejt azzal, hog? Buzauba szál tott egy 

Van osztálysorsjegye? íg min 
Keresse fel a ANCA IESCU s. A. Claj 
Szerencsés beszerzési forrás ! Discrét kiszolgálás ! 

Képviselet Oradean: KMollmann és Balogh Buley. Regele Ferdinand No 11 

megnézte az autó kilométer jelzőjét és meg 
állapitotta, hogy a táv sohkal agyoo? mint 
Buzau. Igy jött 14, negy a soffőr Öraiováz 

ban volt, Ahélkül, hogy gyanuját közölte 
volna a soffőrrel, ement a fendő ségte és 
jelentést tett. A soffőrt letartóztatt. és 
vallaták alá vették 

Még mindég vásárolhat 

Darabokra tépett a vonategy magyat 
mérnőköt Abbáziában 

A szerencsétlen fiataember azzal a vonattal akart haza- 
utazni, amelgynek 

Abbázia, ian as 8. 
Megdöbbentő szerencsétlenseg örtént 

az abbáziai pályaudvaron, Kossath Vilnios 
diósgyőri mérnök az ünnepeket az olasz 
tengerparton töltötte és tegnap indt: volna 
hazafelé. Kiment a pályaudvarra es a si 
nek keözött felzalá járkálva, várakzott a 
Eudapest felé induló expressvonatra. Eköz 
ben nem vette észre hogy a háta mögo tt be 

kerekei alá esett 
, futott az express mozdonya, amely 

a szerencsétlen embert a szó-szoros ér' 
telmében darabokra tépte. 

Az abbáziai hatóságok z áldozat utlevelé 
sől állapitották meg személyazonosságat és 
értesitették családját, amely intézkedett a 
szerencsétin végett ért iistalember holttesta 
tének hazaszállitása iránt. 

n. 

Emberihullarészekettartalmazó 
csomag a budapesti Üllői-uton 
A rendőrség erélyesen nyomoz a rejtélyes gyilkosság 

tettesei után 
Pudapest, janua" 8. 

Tegnap éjjel az i"" ut sarkát a , 
kelők egy csomagot taaitak. Kibontották es 
megdöbbenve vették ésere, hogy a csomag- 
ban véres husdarabok "annak. A mi 
dos kóvhás tient ..aa megzal anit ota, 

Ál.-Coroiut lőttek agyon 

hogy emberi husdar 96k még peliz a sziv, 
vese és máj. Nyomban értesítették a főka. 
pitányságot ahonnan bészá"ltak a helyszin:e 
és megindiották a nyemozást, Valós miüc 
tartják, hogy valami zettenetes gyiikosság- 
val áll-nak szemközt. A aljd tzttstt 

lasi mellett 
Coroiu hugát letart 

Jasi, január 8. 
A jasii rendőrség az utóbbi időnea sok 

feljelentést kapott a városban és környékén 
Coroiu garázdálkodik. A hatóságok bevezet 
ték a nyomozást és ennek soráa megallap! 
tották, hogy álCoroiu fosztogatja a kornyé 
ket. 

Az egyik Jasi melletti faluban azután 
tegnap a csandőrség körülvette azt a házat, 
ahol az ál.Coroiu meghuzódott, A csendőtök 
felszólitották, hogy adja meg magat mire 

a bandita kilőtt az ablakon. 
A csendőrök szintén sortüzzel válaszoltak, 
Az egyik golyó eltalálta a banditát, azi 

halálos sebet kapott. 
trataiból mevállapitották, hogy igazi neve 
Nicolae Manuila, 
A csendőrség tegnap letartóztatta Co- 

rolu Anetat, a rablóvezér hucát, akiról azt 
hiszik. hogy kapoiatban állott fizérérek 

óztatta a csendőrség 
4 Laetartóztatták azt a csendőrt is, aki a leányt 
elforta 

csendőrlaktanyába, hanem egy korosmaba. 
ahol alkalma volt hirt adnia bátyjának, - 
hogy menekiriön 

Kairóba repül: 
a Délafrikába induló 

két román pilóla 

szony minden ellenker5 birrel szenien meg- 
javitották gépüket és nég a tegna,i rak 
folyamán tovább epültek Kairó felé. I 
fogják elhatároni hegv tolytatják-e tovabb 

A 

ismeretlen urat, A smfő- saadája azonban 

mert nem vitte 't egyenesez a 

Ivanovici hadeagy és Burnaia kisasz 



Newyork, jauuar s. 
A femintoni esküdtszét tegnas tovabb 

jolytetta a Endberbebi e a ügyének 

berg-bébi dajkáiát, Betty Govot nallgattak 

téjén minden ablakot gondosan berartak és 

amely nent muüködött Amikor a gyermek 
elaludt, a dajka pár percte magára hagytas 

amikor visszatért, a bébi már nem velt 
az ágyban. 
ne Con itt hevcs zokozísban tört ki- - 

1 

: Kiskőrös, janaár s 
Dulai. Pál kiskőrösi hadirokkant gazdal 

kodó már régóta xossz viszonyban vot Ja 
mnos nevüstestvéröccsével, aki izgága termée 
szetü ember. Egy darabka föld mia" voltak 
közöttük állandóan negeteltérések legap 

ucuresti, Janáz 8. 
ierült leleplezai egy 

ra lóbandát, mv ipen 
ralt. Munteany Maria és 
e piosttuált lány béső 

invitáltak a magános ferfa 
Akik lépremetek, azokat lakás.ta 

betöt tet lele sok iő amrkor 

haldoklott 

Budapest, janua- s 
Me gemlékeztünk aeról, hogy a suda 

bankrablás harmamik áldozata is t ege 
alt, Kevéssel később Róth Imre meg 

viselő hozzátartozói megjelentek ) jáka 
pitánys és megdöbbentő feljelestést 
tettek rint, amig Róth 

al viaskodott, ad: 
ismeretlen egyén, aki a ár 5. 

agy szanaó snban 
metlett egy matat lmre 1 betegág, 

aki mindenkizek. szzel ember szorgoskodott, 
mutatkozott be: 
- Dr Somló vagyok szegény Imre leg 

jobb barátja. Lehetek valamiben szo'g: atra. 
A haldokló fiatalember édesapja mele- 

gen megszoritotta a résztvevő dr Somuo ke- 
zé akivől később ki"ünt hogy egyike a 
legvakmerőbb rablóknak. Ugyanis, armkor 
átta, hogy Róth Imre vegét járjz, eltdot a 

tárgyalását A délutáni tárgyaláson a Lind 

E aki elmondta, hogy a gyermekrablás es 

P er eforlása alatt rabolták 
el a Lindbergh-bébit -- 

mondotta vallomásában a kicsiny áldozat dajkája 
majd folytatja vallomasat. 
az első pillanatban 
romszra azt hitte hogy 

a redőnyöket leeresztették egy kivetelével, 

í hásználta teljesen kifosztotta he 

a Mölg an 
lelőtt Dulai Fál 1smét összekapott özesével, 

"hites feleségével", 

kást fosztotta ki, 

. fogják fögyesztem 

l 

Elmordja, hogy 
aem gondolt semmi 
a gyermeket édesany 

ja vitte magával, Atment Lindberg né sz0- 

bájába, aki azonban semmit sem t tudott a 

tak, aki 
szivéhez kapott és igy kiáltott a 
rabolták a gyermeket": 

Orákon át iolytatták a kutatást a vila 
parkjában de eredménytelenül. 

A tárgyalás folyatását ma dantánra 
halasztották 

erea 

aki a veszekedés sarán kést rántott es több 
helyes sulyoean megseébesitette bátyját. 
Dulai Pált haldokolva szállitották vházba 
és mire a műtőasatalra tették meghat A 
gyilkos fiatal azt etartós taták. 

-- 

Haromlaga rablóbanda vakmerő szélhá- 
iossagat leplezte le a bucurestii 

rrencőrség 
. mecai nő magával csalta lakására a férfiakat, akiket 

azián kifosztottak 

lescu volt, aki a banda harmadik vagyaként 
mint törvényes férj sz repelt. Miköze a 
léprecsalt férfi menkülni kényszerüt ad: 
dig a két nő kirabolta a tapasztalatjan fér 
fit mindenéből, A haram bandita töo: ilyen 
sikerült fogást csinélt végül is aontan 
megjárták, mert le eplezték én a vendőrseg 
letartóztatta őket. Miná a hármat átadtak 
az ügvéesésnek. 

kórkázból, megjelent Rénh Imre háasszo 
nyánál és kijelentette, hogy ő Róthnauk leg 
jobb barátja és, hogy berátjának szüssége 
van minden ruhájára A gyanutlan urniasz- 
szony odaadta Róth Imre szobájának kul- 
asát. Az ismeretlen pedig mindenéből * esz 
totta a haldokló Róth Imre szobáját, E 
sőbb kiderült, hogy dr Somló nemcsak a la 

de szanatóriumi sürges 
forgása idején ellopta Réth Imre aranyóráz 
ját és minden értéktárgyát. 

A budapesti bank"eblásnak van még 
egy másik érdekes fordulata is. (emeretes 
hogy a bankrablást vitéz Szaay Mudós 
hiusitotta meg, aki revolverével beteott az 
egyik rablóba. Most kifont hogy vitéz „za- 
laynak nem volt fegyvertartási engedélye 
ás igy elsősorban őt mnják felelősseg-a a 
hankratláskó! kisolváta Val2 ineiti az ezon 

ban, hogy a büntetés : igen en lesz és gel 

sége. 

A ferfi Constania Nicu 

kközvetitése, Farsangi lakodalom" 

i Jan Kiepűra személyesen 
cáfolta meg a betegsé éről 

elterjedt hireket 
Varsó, januá s A 

A lengyel lapok közük, hogy Ja1 Kie 

püze akiről bécsi elentések alapián az a hin 
terjedt el, hogy huldoküuk, felhívta a Gazeta 
Polska nevü ujságot és megcáfolta a b-teg 
ségéről elterjedt hireket. A neves én kecs el 

mondta, hogy kisebb influenza ágyba dénm 
tötte és egy percig sem volt komoly beteg 

......... 

e 

Kiutasitolták Lirvániá- 
Bólanáci monsireper 

két angol védőjét 
Ravel, janua 8. 

A Memelkvidéki németek monst:? peré 

ben érdekes fordulat állott be. A titván ható 
ságok tegnap kiutasitosák a vádlottak ké' 
angol védőjét. A tondoni ügyvédek már el is 
hagyták Litvániát A Eiutasitásra az adott 

okot, hogy a két ügyvéd élesen krutizálta a 
itvániai állapotokat. 

Kinai kalózok kifosztottak 
eegy hajót 

Peking, januá 8. 
A Jangcsekiang folyón kinai tenger, ka. 

lózok kifosztottak egy hajót. A kalózók uta 
sok gyanánt feles:mpészték magukat a hajó 
ra és - éjszakai rohammal lever"ék a le 
génységet. Ezután a hajót teljesea kosz 
tották és az utasokat meztelenre vetkoztet- 
ték 

RADIOMÚUSOR 
SZERDA 

Bucuresi: 13: lemezek 14: előadások 
hirei. tőzsde 14,30: könnyü lemezek 18: rá 
diózenekar 19: időjelzés, hirek 19,15. Mozart 
Bamoll vonós- és kürhatos 20 felolv sás 
20,.20: Wagner Siegíried ajnai atazasa - 
30. A5: felolvasás 21,05: Theodresen S. 
nhegedül 21,85: Zavoianu Natália énekel 22: 
felolvasás. 

Budapest: 7,A8: torna, utána: nangleme 
zek 11: hirek 11,20: farsangi nap:ó 1837 ből 

Kirlosztották a budap esti 
bankrablás harmadik aldozatát 

11.45: kétszobás lakások berendezése 12.10 
nemzetközi vizjelzőrzolgálat 13: den harang 
szók időjárásjelentés 13,05: Kocn Aorél 
énekel zongorakisorettel, 18,35: hivek 14.50. 
Halast Pista ciganyzenekara muzókál 
14,20: pontos időjelzés, 1dőjárásjelentés á 
vizállásjelentés 1619: diákfélóra 17, 45: pot 
tos időjelzés, időjárásjelntés, hizak 18: 
Meghülés és edzés" előadása. 18.3 3. Feje: 

János szalona és jazz-zenekar musoránai 

foltatása 1955: Majális) Kodoanyi elbe 
szélése 20,25: az Operaház alőadásának 
ismertetése 20 30: az Operaház előgáásának 

22,45; hi 
rek, időjárásjelntés 20,40: -21,10 i ig Uray 
Margit magyar zéótákat zongoráza 21.15: 
"A távolbalátás heladása 1934. en dr pere 
martoni Nagy Lajos előadása 22-2245 ig 
Közvetités az 0 ende kávéházból: Charlv 
Gauriot szalon és jazz-zenekarának ntsora 
Kalmár Pál éneks zámaival 22,.50: hirek 23-- 
24-ig: Kóczé Antal és cigányzenekara mnuzst 
kál 2335: Kölügyi negyedóra Majd. Perti- 
Pali és cigányzenekara 24,15: hangiea azek. 

eganarto ennazoztassonsenátantabál ueztasattoztl 

3 "ERDELYI MAGYARSAÁG" 
i olda, 1935. januá 1 



Az örök tűz 
Faolasztikuas regény 140 

Nagy szél kerekedik a jenger felől.. 
szél erőteljes támadására tassankint meg 
hajolnak a tüzoszlopok, a füsttömegek las- 
san megindulnak nyugatról zeletre, A ten- 
gerről jövő szél magával hozza a nagy vizek 
üditő levegőjét. 

A Frégor vulkán felt:nik a megtis: 
tult levegőben - alig néhány száz éter 
széles, kerek nyilás egyerlő távolsagban 
Baint-Guirec öblétői és Frégaste! véáatól. A 
nyilásból kiszakadt hegykup milliázd darab- 
ra tört az első kitörés heváéh 
giborlják Trez-Traou fővenyét: a sra'et tel 

esen kinvilik, vakitó világoaságot áradzó a 

isztultabb levegőben, 
Végre kitisztul az ég is: éjezske van - 

disztavilásos óiszaka, csillagok agyognak 
azé ésb ; 

Elszaka Hanyadik? A második? A 
Harmadik? Nem fehet kiszámi ani az elmult 
őrák borztlmai ntán. 

rriszta éjszaka enyhe, vilégos étszaka 4 
megszámlálhatat an csilagok ényében, - 
mintha az ég meg akat volaa tisztulni a 
szörnyi szennytől, amely a födből áradt 
érinb tetten, halhatatlan arca ee 

És ebben az éjszakábar csak háromiéte 
különös ü "embe egvesülő hangot lehet meg, 

külömböztetni: a nyugati tengervől jövő 
szél énekét, a hullámok szabályos ütödésé- 
nek hanciát és a vulkán morcását. amey 
különös játikkal dobál sziklákat az és felá. 
/A szikák egy része vi szacsik a kráterb-, 
más rásza alkzun a leitőkön. 

Időről-dőre lávafolvam tünik fe a kiá- 
ter nyilásában. lefolyik az oldaán " nt t 
teitett edényből a viz a hesvleitő? meg 
szilárdult lávafolvam ui ját kövefi. A lág 
folyékon anvagok sutvosar ereszkednek a'á. 
mindiz továhb jutnak. megkövesednek, fü- 
tölgő töltést alatnak elérnek a Ssainte-An- 
ne öbölie: a parti vizak ie' ülete lassan meg 

telik ciatarásasal és nehéz gőzakkel. 

Ez a látvány tárul a ger Ar Jirben je- 
wvő emberek elé. akik Picamanachnból Cast 
(Aérésből menekültek ide A vulkán kitörése 
olyan szörnyü volt hogy a föld kKisza- 
kadt szikák összezuzták a legtöbb nazat. A 
világitótorony derétban 'árt ketté és ezu 
nant a sziklával együtt, 112 yen épült Jast 
lAérés kastélya omna maz. A töltés. z.1ly 
egy pillanatra elzárta Plonzanach klizötő- 
ét, uira kirőtt. A sötétső Een melyet sak 
idővként törtek át a kitz és lángiai tapo- 
gatózva haladt előre a kis ceoport ezén a 
töltésen: a Cast Aérésből menekülő emmh 
rek asonortja; bukdácso'va előre a fit,"tben 
és lávában menekültek, anélkül; hegy tud- 
ták volna hová. 

Körülbelül huszan vannak a sziklafo 

kon a Függőszikla védelmében a tenger is 
a lávapaiak között, amely sétágu vilát ké 

pez: az egyik ág Pioumanachon folyik k. 

vesztül, a másik Frazast nartján: 

A náz, mikor Marc, 3 lduce, Gilbertes 
Mtobin odaérkeztek, még állatt bár a rencé 
4ek alapos pusztitást egetek benne is. Az 
Agyik szárnya bedétt, de nehány fal és a 
fető épségben maradi, 

E falak közé huzódtaok a Plc amanach 

pől elmenekült életben maradt embefek, 

Yves le Brézellee köré csoportosultak 
valamennyien, A világitótorony őre csak 

Faikra gondolt, mikor kiszakadult a torony 

amely-a 

vomjai alól: elfutott a lányért; magávai vit 
néhány szomszédot is, a Morganokat. akik 
karjukon vitték a teljesen kimerü't Vént. 

Igy menekültek Ker Ar Virbe, ahol megha- 
zódtak a tomboló vész elől. 

MAGYARSÁG" 
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litson árukat. 

sz tartama alott és tanasztalatai 

Egy gökös najókatasztról 
Feketetengeren 

A vihar parthoz csapta a hajót, amelynek ely matróza 
a vizbelult 

almas viharba került, zanely a a pac hcz csa 
a, A hajó fennakadt sziklákon 1eri 
tjók nem tudták megk? veliteni a zátonyre 
utott görög gőzöst et a vihar ezeketi i 
najótöréssel fenyegettae. Fgy tenge ; 
a Spirosról uszva kart elmeneküln!: 
leugrott a vizbe, szonral elme: 
csak a holttestét vetette ki av 

Három napig feküdt holtan 
szobájában egy nyugdijas 

Budapesten 
Szivszélhüdés érte abban a pillanatban. amikor 

megnyitotta a gázcsapot 
meg, a szoba küszöbén mozd latlan 
Hogh y a. rtestető ék a e 

Ccnstanta, január 8 
Tegnap éjjel a Cer stantában hessonyo 

zó hajók rádiófelvevőt S O. S, jelek t vett tek 
fel, Nemsokára kiderült, hogy a Spiros 
nevü görög hajó a F- Kketeztengeren hajótö 
rést (szenvedett. A Spiros a Bospo usból a 
Fekete-tengerre jótt, hogy Constantóna szal 

A tengere azonban elyan bor 

Budapest, janua: S. 
Különös haláleset történt Bdap-szen az 

Alkotmány uccában. A 15-ös szamu ház la 
kóinak feltünt, hogy sz egyik másod:k eme 
leti lakó, Hogh Gyul nyugalmazo. penz 
ügyi főtanácsos, narok a nem mitatkozott. 
Vizsgálni kezdték az atoót és megdlobbenyve 
vették észre, hogy az ajtó belütről van be 
zárva és a küleslyubon enyhe si, szvárog 
ki Azonnal ért- sitették Hogh őtanácsoaa 

körlübelüi már három aPk Elő 1 
kosságra gondoltak, 1 az orvosi visgálat 
minden ké séget ki várólag megálaói a. 
hogy nem öngyüko: ság történ: hanem 
Ho h Gyulát szivezélhudés érte A gazcs 
csak véletlenséghől maradt nyi. a, mert 
Hog Gyulát akkor érte a halálos sz.vroham, 
amikor kinyitva a sázesapot vizet akar? 
melegiteni. 

7 Ea 

nevelt fiát Molnár Al r alezredesi, aki a 
szomszédok segitségével feltörte a atás a 

Mendnya. an taját. n gdöbene h ek 

Fej szével verte agyon 
lánya sdyarlójól egy 

gazdálkodó 
. Győr, janua-: nye lett az hdv. násnak 

Horváth József 26 éve; perenyei ény 
hosszabb idő óta udvarolt Kovács Lna 
nagygencsi iómódu gazda leányánoa. A 
távoli faluban lakó azény minden nap la 
togatott szerelméhez. 

A leány apja ném zresen átta a házuk 
körü forgolódó fiataiembert és z0ször 
"igyelmeztette, hogy hib aveló minden igye 
kezete, a leányt nem a0ja hozzá. Horváth 
József nem törőcött a i; velmezteteseel és 
továbbra is folytata átogatásait. . 

Tegnav éjijel aztán véres követkozmie- 

sPoRnT- 

Dénesék házához. A gagd a megvárta 
a fiatalember a látoga á után táv 
szült, 

a sötét udvaron. 18 mögé Kerü 
favágó baltával hátára és fejére 

Horváth József hangos jaikiáltássa 
esett össze és elvenztette eszméletét. i 

Értesitették a éser. örséget, akis Ko 
vács Dénest letartóztaáták, 

A hatalembert hadokólva szólították 
kórházba. 

athéni ele a eeek 
szerepléséről 

Athén, jannas 8. 
Hiteles forrásból származó hirek szerm 

Roscanu Románia ethezi követe 
jelentést készit a romár válogatott at- 
héni szerepléséről, amelyet Titulescun k 
küld meg. - 

Roscanu ugyanis élénk ügyelemmel kisérte 
a román csapatot a Balkán Kupametközések 

nem 

az athéni események. " 

den ülést tart, ütelte 

Savulescu őrnagy 

benyujtja krnd 

r. kiutszott e an 
ványzemléktáblát t keyeztet e sdo kira 

a leghizelgőbbek a vezetőkre nézve. 
Igy téhát a belügyi kormányon kivül 

Románia külképviseletét is foglalkoztatják 

/ 
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Vásároljon Áhami Sors 
játék sorsjegyet. Ujitsa 
meg sorsjegyét a 3.-ik 
esztály huzására. 

Egy égész sorsjegy vételára 

helem 
; 600 lei 

azesap Eéy egsész sorsjegy meguji- 
, mert ; a tási ára 806 lci 

) negye sorsjegy méeguji. 
jaham, tási ára z06 leci 
akar? 

Moszkva, januar 8 / 
rn borzalmas mdeg van. 

Moszkvában a hőmérő minusz 35 fekő su- 
lyedt alá, mig gyale Celjas7kisaa mi 

465 fok. ez milyen bor slhmas hi 

i az Istentelenek azóv zéveségén felvoni 

Szomhathely, anuaár s. 
MHirt adtunk olvas rknak arról a szerél 
drámáról, amely nébány nappa ezélőtt 

történt Szombathelyen. Gregoss s4alo őr 
mester agyonlőtte szerelmesét, amiét szülei 

eltiltották a leánytól. k gyükos 5rmester 
maga ellen fordlotts a re crvert és 

halott hösnőjét mas" vasár 

pae helyezték örök nyugalomrg A emelési! 

Az uj évben uj milliomosok 
ez az Állami Sorsjáték jelszava 

azt teke az baonyitja, hogy elma 

sulyosan megsebesite te gaát maghi. A szel 

Metán az elmult évben a Sorsjáték arnyi 
boldog embert teremtett, tekintet nél- 

kül cangfa, minden társadalmi osztály köré- 
ből, az uj évben számuk 
Maár a 3. osztály januar 15.Iki huzásán kerül Ee) negyed sorsjegy kiösztásra öt nyeremény 500.000 feitöl kezdve. 

még nagyobb lesz 

Az uj terv előnyei továbbra is megmaradnak, Két. 
száz leivel lehet egy milliót nyerni. Minden játé. 
kosnak több esélye van, 
öt szám van, éegy a törzssorsjegyé az Allami Sors- 
játékra; megosztható nyereményekkel és negy a 
melléksorsjátékra, 
kára, megoszthatatlan nyereményekkel. 

mert minden sörsjegyen 

a Fundatia Culturala sorsjátó- 

Az esélyek nveetésévet megnöttek s nyeremények is 

ÁLLAMI SORSJÁTÉK 
ckasi principale din Ardeal, Banat i Bucovina 

. Cotneteiai de Csede 

t Revesz 

Eanes de Ecent 
Banca Timisoarei 

sanca G áenmiat elni 

A. enera ln 
reso Fortuna" Alex. Enkelhar a oradea tnáuti Banca Comerciala Natlonalia Enter anea Gehiktésser é Horowit Te Muros ganeca Centraia 
. red Noe 
eli Banca fiiiesso 

oara 

46 fokos hideg van an Oroszországban 
lása is, amelyet pedig minden 10sz kara 
csony éjszakáján me 
orosz karácsony janu 

Szovjetoroszoszágban, a hideg véd". e alat. 
megt udták tartani karácsonyi is entsztele 
teket. 

Házsacsokroi hüldött szerelmese agorsi- 
lána a szombathelyi gyilkos 
Az áldozat apja a sárba tiporta a rózsákat 

Szertartáson hisebbiajta botrány tó tént. - 
Ugyanis a gyilkos Gregoss Sán1i agyik 
barátja annak nevében cgy fehér razsacsok 
ret akart helyezni a halot: leány koporsójá 

A család tagjai azonban heve esen tilta 
koztak ellene. Rövid tusakodás u"ál a nso 
kor a sárbakerült és az spa nem :a adbatott 
meg magától annyi bosszut, hogy ratapo 
ot a febér rérsagsokorra, 

sztrovszky ehéden valt 

szoktak ta.tani. (Az 
8.án van) Igy ab 

ban a kevés templemban, amely megnaradt 

! 

az uralkodinál 
Sinaia, jannárs 

Osztrovuzky szovjet követ megjelea: az 
uralkodó előtt, aki ebed látta a té 
vetet 

Politikamentes ebéd 
Mihalache születés- 

napján 
Sinaia, januar 

Mihalache Sinaiában ebédet adott szüle 
tésnapja alkalmától Ezen az ebéden meg/ 
elent Lupu ás Madgearu is. A nemzeti Di. 
tasztpárt elnöke kijelentette az ujságiróé 
nak hogy az ebéden nem volt szó politikte 
............. 

Frauciaország uj tengeri 
egyezmény megkötésére 

tesz javaslatot 
1okió, januás 8. 

A Reuter tokiói jelertés alapján afó 
számol be, hogy a tölklói francia követ 
javaslatot terjesztett a apán külüg, ymun aiz 
térium elé. A javaslat lényege szemut mran. 

iaország ajánlja, hogy az uj ta gereszet 
egyezmény aláirására kérjék fel Németo- sza 
got és Spanyolországot 18, mert a a nagyhatat 
maknak a kisebb tang haderőket is el- 
lenőrizni kell. Más szeratpontból, pedig feles 
legeg, hogy a kisebb hatalmak mellőzve érez 
zék magukat 

. Gyomor-, bél- anyagcserebefeg- 
ségekméel, vérszegénység, sápadtság és lesoványodás 
eseteiben reggel éhgyomorra egy pohár természetes 

„Ferenc józsel" keserűviz az emésztőszervel 

műkölését hathatósan előmozditja s így megkönnyiti 

a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények 

hangsulyozzák, hogy a Feremc józsef viz ugy 
felnőtteknél, mint gyermekeknél igen gyorsan, biztosan 
és mindig kellemesen hat 

Tizenhárom tizeset egy 
napon Bucurestiben 

Bucuresti, janaar ő. 
Bucurestiben legnap nem keveseob mint 

18 helyre hivták ki a tüzoltókat. A tüzet 
öltását nagyon megnehesitette, hogy a vViza 
csapok mindenütt belagytak. A Filipascu 
parkban egy villa gyulladt ki és oltás közben 
u egyik tüzoltó Athaasiu Florea lo-uhant 
a harmadik emeletről. Tabb tüzoltó sulyos 
tadv gaheket envdet 1 

Szakiton egymással x 

feloszlatott Vasgárda 
ké! voli vezére 

Hucuresti, január 8 8. 
A feloszlatott vasgárda két vezetője, 

Zelea Codreonu és Mihai etelescu között s7s 
kitásra került a sor. Steescu árulással vá- 
dolja Zelea Codreanut és azzal, hogy hivi 
ből külön csoportot 8r ervezett. Ste.esen 
egyébként lapot indiolt, amelybaa Paait 
Ietrati, a hires iró nagy cikket árt az t 

! azemitizmus ellen, 

időjárás 
Éjszaka a Hideg rövekedik, viszont e 
nappali hőmérséklet álandóan mérsé 
kelt hideg. Élénk keeti, északkeleti szét 
több helyen hó, kütönösen nyugaton és 
délen. 

ERDÉLYI MAGYARSAG" 
elda 1035. januát Aa, 
A 
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Loemondott Kállay N 
magyar jöldművelésügyi 

/ iklós 

miniszter és Kárpáthy hözyéd, 
parancsnok is 

Bucurestiből jelentik A magyar hen: 
ég kebelében jelentos változásokról ad 
a Budapesti Értestő, amely cudvale- 

őleg a magyar kormány hivatalos lapa 

zerint Kárpáty Kamilo és három közvet 

en munkatársa, Roder Vilmos, Shöner ás 

k ábornok eltávoztak a honvédséz vező 

1 és 2-onnal nyugúijba mennk. Har- 

kömino helyét Svoy gyalogsági altá 
bornag veszi át. í 

Névszerinti hi 
/ Bucurestiből jelentik: Antonescn igaz. 

ságügyi minészter elkészitette az amnesztiá I 

ra és kegyelemre vonathozó előterjeszteéi a4eén fog záini 

Legujabb hirek szerint Keresztes Fe- 
renc 
Tibor pedig belép a kormányba. 

Ugyancsak tegnop utazott el Gentb 
Magyarország fődelégátusa Eckhardt i90r 

is aki magával vitte a kimánynak, a marse 

illei merénylet ügyében e'készitett válasz-a 
tát. A Népszövetség péntek reggel kezdi 
meg januári üésszakát 

özkegyelem leszj január -én 
Az igazságugyi mmisztey névszerinti eőter 
jesztest tesz, amelye: az uralkodó januar 

Mir végeztek az orademi 
menlők és iüzoltók 

az 1934. 
/ A közönség széles rétegének alig van 

tudomása arról a nehéz és felősségfeljes 

munkáról, melyet éjt s 1apot egybevatv2 a 

tüzoltók és a mentők kiftejtenek. A tuzoltók 

és a mentők állandó permanenciában örköd 

nek a város felett s alg lehet kellő dizsérő 

szavakat találni műlösésükre, ha figyeen 

vesszük hogy 
/ felszereléseik eljesen kezdetleges éna- 

potban vannak és az elkrülhetetlen szük 

/ séges segédeszközörön kivül, husz éve 
már ugyszólván senmnitsem kaptak. Az 

/ őrtorony állandó összedőléssel feaveget. 

í A város sulyos aiyagi válsággal küzd 

lés igy még gondoni sem lehetett arra, hogy 
a derék tüzoltótestület ezer szükségletét kie 

iesitsék, pedig a város polgársága túzoltó 

adó cimén sulyos százezrit fizett. 
í A mai körüömények között valóban elis 
merésreméltő, hogy hiáuyos és kezdetleges 
felszereléseikkel. milyen megbizható, pontas 

és zökkenés nülköl mürödést fejtenek ki agy 
a tözoltók, mint a mentők s a város közön 
sége csak hálával adóznat, a tüzoltók kizünő 
főrarancsnokának Serac Aurélnak valaz 

mint a tüzoltó és mentőtestület derék tag 

jainak. 
: Most, hogy előttünz fekszik a tűzoltk 
és mentők évi statiszt tikája, lájak csak, - 
hogy milyen megfeszitett erővel dolgoznak 

ezek a derék emberek és szeretnénk minder 
erőnkkel odahatni, hogy a város vezetősége 
találion modat arra hogy e kitünően mükédő 
testület kivánságsi végül teljesülésbe men- 
kenek. 

.... 

Egy év statiszukája. 
Az elmu't év fclyamán összesen 78 tüz 

asethez hivták ki a mentőket, Hónapok sze 
rint május, havában vott a legtöbbszír tiiz 
(14) és juliunaban volt a legkevesebb (1). A 
tüzesetek többségés gondatlanság okozta. - 
mig tiz esetben nibás epitkezás idézte fel a 
tüzet. Tizennyole esetban nem tudták megál 
lapitani a tüz okát. Leégett többek közöt 
hat gyár, hásom raktár, négy üzlet, egy pék 
ség. egy malom A tüzoltók nyole esetben 
ki hibás tüzriadalomra mentek ki. 

Időbeli becsztás eut 36 tüzéset na p 
42 vedist éjszaka vul 
A tüzoltóls ül egy oltás közben meg 

sebesült, A tüzesetek folytán előállott tüz 
kár öszzege 1 mil hó 512 ezer 560 tejve ug. 
Ennek egy é utjén megő 

rüt, mig a 

1 
vpal, 

évbemn? 
a tüzesetet szenvedő egyén kára maradt. 

Htt tünik ki az is hogy a biztomíto tár 
saságnak az elmult évben kezelték tulzott 
szigorral az eseteket és nagy többsegoan ki 
fizették a kárösszeget. 

A mentők mükölőe 
A mentők statisztikája a kövelkező- 

képpen fest: Az év fol amán összesen 74( 
beteget szálitottak és Ei6 balegetnél éptek 
közbe. A felfektetett etatisztika adacai sze. 
rint 1934-ben 92 embar lett öngyilkos. ile' 
ve 92 öngyilkosságnál szálltak ki a mentők 

Baestek következtében első segélyren 
részesitettek 362 férfit 
nöt éven aluli gyermeket. 

1924 október 154k2 óta összesen 19.538 
balesetnél lépett közbe a mentő testiuat és 
10.405 beteset száfitottak. Ez összese: - 
29,988, A betegszálitásokból összesn bevet 
tek 63.751 lejt. melyet havonta hiányta! mnut 
befizettek a város kas-zéjába A mutt év 
költségvetési ásszepől összesen 21 ezez lejt 

"ek fel prémium gyaránt azaz kimeritet 
ték a költségvetési előirést. 

Végül mteg kell jegvezni, hogy a mentők 
az elmult évben ugy mint más években - 
magánszemélvektől vagy egyasületekta! sem 
miféle támosatást nem Faptak szarvezatük 

, fannta rtásá-a 

[ [] 

Mozgószinházak müsora: 
Apollóő Mozgóő 

Angol názasság. 

Capitol Mozgó: 

Nem pgénzért tettem, 

Heyman Szinkör 

Csillag ragyog az égen. 

Omnia Mozgó 

A szőke lány. 

veszek 

ócska ólmot 
m a kiadó 

z 

Dan 

belügyminiszter is lemond. EAharu 

Hiász József áblatiró öröket a legéd. 

ez4 nőt és 2. tize 

az erae zseet danáts 
ülésén 

Oradea, janyár 8 
Mihaesei elnök rendeletére, tegnap del 

előtt 11 órakor teljes isésre gyült öszez 
tábla, hogy igy áldozzon a tragikus hi.ce 
séggel elhunyt Halász Józset emlékénr. A 
teljes ülésen z Ssszes tenácsosok, valati 
a jegyzők megjelentek és néma csendben ail 
va halgatták végig Minaescu elnök kegyele 
tes szavait, melyekben az elhanyt Hási 
Józset érdemeit méltatta. A gyaszülés után 
lkegyelet jeléül 5 pérere felfüggesztették " 
árgyalásokat, 

sőbb birói tanács legkezelebbi ülésén tőtik 
be. A legesélyesebb jetőtek: dr Nestor Jós 
zsef vezetőügyész és Athanasiu Alexaara 
törvényszéki főelnök 

Hilmesek háboruja 
az oradeai tábla 

előtt 
Három évvel ezetlőtt történt, hogy Buz 

zea Joan az altbajulia' gyulajehérvári) Ois 
pya meozgósznház tulaju nosa több fi: act 
kölcsönzott ki a Metro Gollwyn oradeai fiók 
ától, mely egész Erdélybe kölcsönöz füme- 
ket. A mozis a kapoti fimek kölcsöndi ját 
em fizette meg és igy 2 timkölcsön é vá 
lasztott biróságz elé vit- az ügye. amery 
ezer lej perköltség megfízetésére kötelezte, 
A mozi tulajdonos nem nyugodott bele a dán 
tésbe és azzal a megokcolással hogy a vaasz 
tott biróság elfogult vent a törvényszek elé 
vitte az ügyet. 

A törvényszék helyt adott Buzea kéré 

sének, megváltoztatta a döntést és a ilm 
társaságot elutasitota távetelésével. Mnst 

már a filmtársaság jeentett be felebbezést 
az itélet ellen és igy az érdekes ügy az ora 

deai tábla elé került A talla tegnap fogal 
kozott a filmtárs saság keresetével és röviő 
tárgyalás után elutasította az. Igy há s 
mozis ingyen jutott a filmekhez 
ss.maammenamasaommsoem 

A nagyállomástól pár percnvi járásra, 
str. Sf Gabrie! (volt Szőllőtelep-u) loy- 
tatásában. vizvezeték, csatornázás, vi- 
lanyvilágitás mentén házépitésre ! kiválóan 
alkalmas telkek elam dó ók. 

Ertekezni napohta d.u 2-4 óra közőött 

Salanom Jánosnál, 
Oradea, str. Franciezá tFraacia-sori 12 

APROHIRDETÉSEK 

sSima Siuger cipész varrógép meg" étet. 
re kerestetik Nagyari ilestvérek Calea Aras 
di ut 23. 22232 

Ujságárus fiut felvesz fizetéssel 7A 
ujságbódé, str Gen. Mos s0in sar k 

Ögyes jómegjelenésü intelligens heiy 
beli ügynök 4-5000 lejt kereshet havonta. 
Cim a kiadóban, , 2293 

Kéttagu családhoz tisztességes mirdenes 
azonnalra Kezestetik, Wégner, str Vianuta 
(Szent János ucca) 47-u. 

Használt, de jókartan levő kisebb varri 
gépet megvételre keresek házi használatra. 
Cimet árral a kiadóba kérek. 2248 

Az Erdélyi Magyarság teriesztésére k 
resünk az ország minden városában és köz. 
szgében megbizható ügyes egyéneket Aján- 
ta ot kérünk a kiadóhivatalhaz infézni. 
szemeuzzsnezszosasuusnsaaazy 

rASZTO-NYOMDA, ORADA 
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